

TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA

Jubilej Slovanovih kegljačev

Kegljaško društvo Slovan je praznovalo visok jubilej. 20 let je že minilo, odkar sta se kegljaška krožka Elektrovoda in Tovarne kleja združili v delavskem športnem društvu Slovan kot kegljaški klub, ki si je kot prvo nalogo zaadal gradnjo lastnega in obenem pravega kegljišča v naši občini. Le-tega so danes že nekajkrat prenovili in avtomatizirali.

Maloštevilno, a delovno članstvo je že od vsega začetka tekmovalo v slovenski ligi 8 x 100 lučaje, v kateri je doseglo lepe uspehe — leta 1965 so bili v tej disciplini slovenski prvaki. Aktivnost kegljačev je prešla tudi na ženske predstavnice kluba in kmalu so formirali tudi žensko vrsto. Vendar so prišla tudi težja leta, pomembna za nadaljnji obstoj moških kegljačev. Edino rešitev v hudi finančni krizi so videli v povezavi kegljaškega kluba Slovan in kegljaškega kluba Saturnus, po katerem so nekaj časa tudi nosili ime.

Danes skrbi kegljaško društvo Slovan predvsem za rekreacijo, saj predstavlja kegljanje v naši občini eno najbolj razširjenih oblik le-te. Vsekakor pa je njihova največja naloga — ob turnirju, ki so ga priredili v počastitev jubileja — pritegniti v svoje vrste čimveč novih članov, ki jih veseli ta rekreacijski šport.

Rezultati Slovanovega turnirja — posamezno: 1. Gostinčar (Slovan) 951, 2. Hribar 940, 3. Hočevar (oba Slovenija ceste-Tehnika) 924, 4. Sobočan (Slovan) 910, 5. Hafner (Slovenija ceste-Tehnika) 907, rezultati skupno: 1. Slovan 5243, 2. Slovenija ceste-Tehnika 5215, 3. Gradis 5134, 4. KK Ljubljana 4984.

IGOR MATIČIČ



Start razreda A — 100 ccm — 25. maj 1980 (Foto M. G.)

USPEŠNO LETO

Končana so vsa tekmovalna v kartingu za leto 1980. Uspeh tekmovalcev AMD Moste je velik, saj so zasedli na republiškem prvenstvu drugo, na državnem prvenstvu pa prvo mesto.

REPUBLIŠKO PRVENSTVO

Republiško prvenstvo je imelo štiri dirke in to v Ljubljani, Sežani, Celju in Portorožu. Sodelovalo je veliko število tekmovalcev iz sedmih društev v več razredih. Najuspešnejše je bilo AMD Šlander iz Celja (doseglo je 394 točk), tekmovalci AMD Moste pa so zasedli drugo mesto le s šestimi točkami manj.

Rezultati moških tekmovalcev

Razred A do 100 kubikov — mladinci

Roman Jernej je bil v skupni uvrstitvi šesti z 77 točkami,

Boris Brenčič je bil peti z 72 točkami,

Marko Mele pa osmi s 55 točkami.

Razred A 100 kubikov — člani

Anton Rotar je postal prvak v tej kategoriji. Dosegel je skupaj 152 točk (dve prvi in dve drugi mesti)

Irena Lavrič je zasedla četrto mesto s 115 točkami,

Miran Novak je zasedel osmo mesto s 102 točkami,

Andrej Zajec pa je zasedel deseto mesto s 86 točkami.

Razred C 125 kubikov

Mirko Živec je zmagal v tej kategoriji na vseh štirih dirkah in osvojil republiško prvenstvo s 160 točkami.

Valter Smerdelj je bil sedmi s 101 točko,

Alojz Vrhovnik osmi s 83 točkami,

Marjan Smrečnik deveti z 81 točkami in.

DRŽAVNO PRVENSTVO

Državno prvenstvo je imelo šest dirk: na Reki, v Zagrebu, Ptuju, Postojni, Novi Gorici in v Beogradu. Zastopana so bila naslednja AMD društva: Moste — Ljubljana, Šlander — Celje, Postojna, Ptuj, Kopivnica, Nova Gorica, Subotica, Zagreb, Piran, Siger — Zagreb in Svučiliste Zagreb (društvene ekipe).

Na tem tekmovalju je društvena ekipa AMD Moste osvojila 597 točk in s tem naslov državnega prvaka za leto 1980. Drugouvrščena ekipa Šlander iz Celja je imela 537 točk.

Rezultati posameznih tekmovalcev v razredih

Razred C/125 ccm

1. Mirko Živec 196 točk (štiri prva mesta, eno drugo in eno sedmo),

4. Valter Smerdelj 159 točk,

12. Alojz Vrhovnik 101 točka,

13. Marjan Jakelj 95 točk,

16. Tone Lavrič 69 točk,

17. Marko Gosar 68 točk,

20. Marjan Smrečnik 44 točk itd.

Razred A/100 ccm — seniorji

1. Anton Rotar 192 točk (bil je štirikrat prvi),

2. Miran Novak 171 točk (enkrat prvi, dvakrat drugi),

3. Irena Lavrič 165 točk (dvakrat prva, enkrat druga),

7. Milan Muhič 145 točk (enkrat drugi),

9. Ciril Omahen 132 točk,

13. Andrej Zajec 106 točk.

Razred A/100 ccm — juniorji

3. Boris Brenčič 104 točke,

7. Roman Jernej 88 točk in

14. Marko Mele 53 točk.

Vodja ekipe AMD Moste za republiško in državno prvenstvo je bil Jaka Jakupovič.

INDIVIDUALNO EVROPSKO PRVENSTVO

Komisija za karting je imela v programu za 1980 tudi nastop jugoslovanskih tekmovalcev na individualnem evropskem prvenstvu razredov C₁ in C₂ v Olomouci (ČSSR). Tekmovalca se je udeležilo 17 dežel z 91 tekmovalci. Naši tekmovalci, tj. tekmovalci AMD Moste so nastopili v obeh kategorijskih razredih: v C₁ Mirko Živec, Drago Bužan, Renato Lisjak in Zdravko Trobec, v C₂ pa Boris Šćuka.

Jugoslovanski tekmovalci so dosegli uspeh, saj so se prvokrat uspeli z Mirkom Živcem povzpeli v finalno tekmovalje. Med 32 tekmovalci je zasedel 19. mesto. Drugi tekmovalci so se uvrstili v polfinale. Za nagrado Olomouca, kjer so nastopali razen finalistov obeh razredov še tekmovalci iz ČSSR in iz vsake države po en tekmovalce, je Jugoslavijo zastopal Renato Lisjak in dosegel 7. mesto.

M. G.

Pestro športno leto

Ob novem letu povsod — tudi v športu — ocenimo rezultate dela in pripravimo načrte za nadaljnje delo. Lansko leto lahko ocenimo v športnem pogledu za pestro, saj so bila izvedena občinska prvenstva kar v desetih športnih panogah, občani pa so imeli možnost sodelovanja tudi v občinskih športnih ligah. Občani so se pomerili v malem nogometu — in to kar v osmih ligah — v velikem nogometu, košarki, kegljanju, balinanju, namiznem tenisu, odbojki, šahu, alpskem smučanju in smučarskih tehnik. Naši najmlajši pa so se pomerili v okviru šolskih športnih društev in vzgojno varstvenih zavodih v košarki, rokometu, nogometu, namiznem tenisu, streljanju, alpskem smučanju, plavanju, gimnastiki in krosu.

Konec decembra je v dvorani na Kodeljevem občinska zveza telesnokulturnih organizacij, ki je prevzela breme organizacije občinskih prvenstev, podelila priznanje najboljšim športnim društvom, delovnim organizacijam in interesnim skupinam. Pa si pobliže ogledimo občinska prvenstva in zmagovalce.

V malem nogometu je letos tekmovalo kar 124 vrst v osmih ligah. V prvi ligi so slavile Poljane II. pred Vodmatom in Šaljevci. V drugi ligi se je najbolje odrezal Fond, sledita pa mu Klapa in Delo. V tretji ligi se je pokazala premoč Kota pred Gmajno in Flamingom. V četrty ligi je bila prva vrsta Štepanjcev, druga Obirska avenija in 3. Pionir-mladi. V peti ligi je slavil Slovan pred gostilno Žiko in Kabaretom, v šesti ligi je bila letos najuspešnejša vrsta Trim mašina pred Ljudsko pravico in Perutnino. In še osma liga — tu je slavil Galeb, sledita pa mu vrsti Prul in Krpan.

Za naslov v velikem nogometu se je potegovalo 16 vrst — osvojili pa so ga Pravniki pred Notranjci in Ljubljansko banko. V košarki je tekmovalo šest vrst več kot v velikem nogometu. Zmagala je vrsta Golovca pred Indosom in Vodmatom. Pri moških se je v kegljanju pomerilo 51 vrst — slavila je Emona — Merkur pred Lokomotivo in Gradis — pri ženskah pa 29 vrst, kjer je slavila vrsta Slovenija cest-Tehnika pred vrsto Carinarnice in Perutnine I. V balinanju je letos sodelovalo manj vrst — 20 jih je merilo svoje sposobnosti — zmagala pa je vrsta Kodeljevega pred ZRMK in Emono BC.

V namiznem tenisu se je pomerilo 12 ekip, pri moških je zmagala vrsta TVD P. Zalog I. pred Komunalnim podjetjem in drugo vrsto TVD P. Zalog, pri ženskah pa Komunalno podjetje pred Partizanom iz Zaloga. V odbojki je pri moških sodelovalo 12 vrst, pri ženskah pa polovica manj; pri moških so slavili Veterani, pri ženskah moškanske gimnazijke. V šahu je tekmovalo 10 vrst, slavila pa je vrsta KS Kodeljevo. In še smučanje: pri moških je slavila vrsta Intererope pred SK Krplje-VSTK in Partizanom Dolsko, pri ženskah pa je bila najuspešnejša vrsta Komunalnega podjetja, sledita pa ji Intereropa in Emona. V smučarskih tehnikah je slavil Gradis SPO pred SK Krplje VSTK.

Tekmovanje za najboljšo SSD: tu je slavila OS Edvarda Kardelja pred OS Jožeta Moškriča in OS Karla Destovnika-Kajuha, pri VVZ pa se je najbolje odrezal VVZ Otona Župančiča-Kodeljevo, sledita pa VVZ Zalog in VVZ Jarše.

Leto 1980 se je v športnem in rekreacijskem pogledu izteklo uspešno in lahko si je zaželim, da bomo tudi v letu 1981 deležni športnih tekmovalj in užltkov.

IGOR MATIČIČ

Balinarji Kodeljevega najboljši

V organizaciji ZTKO Ljubljana Moste-Polje je v naši občini potekala trimska liga v balinanju. Tekmovanj se je udeležilo 24 balinarskih vrst iz delovnih organizacij in športnih društev naše občine, ki so se 11-krat pomerile v dveh skupinah, po 3 najboljše vrste iz vsake skupine pa so se udeležile finalnega tekmovalja. Slavila je vrsta Kodeljevega, za njo pa sta se uvrstili ZRMK, Emona BC, Indos, Slovan in SR za ceste.

ŠPORTNO DRUŠTVO INVALID LJUBLJANA

Trideset let dela

Športno društvo Invalid je ob svojem jubileju konec decembra lani priredilo množično tekmovalje invalidov v balinanju, kegljanju, streljanju in šahu.

Na tekmovaljih se je zvrstilo 472 športnikov — članov 27 društev iz Slovenije in iz bratske republike Hrvatske — iz Zagreba in Rijeke. Jubilejno tekmovalje je veljalo tudi za prehodni pokal ŠD Invalid in je bilo posvečeno dnevu JLA.

REZULTATI

Table with 2 columns: Rank and Name. Category: Keglanje — moški. Results: 1. DI Koper 265 kegljev, 2. ŠD Invalid Lj. III 265 kegljev (več praznih), 3. ŠD Invalid Lj. I 262 kegljev, 4. DI Zagorje 225 kegljev.

Table with 2 columns: Rank and Name. Category: Keglanje — ženske. Results: 1. ŠD Invalid Lj. III 152 kegljev, 2. DI Ljubljana Šiška 128 kegljev, 3. SDI Ljubljana I 123 kegljev.

Table with 2 columns: Rank and Name. Category: Balinanje. Results: 1. Rijeka, 2. ŠD Invalid Lj. II, 3. ŠD Invalid Lj. I, 4. DI Ljubljana-Šiška.

Table with 2 columns: Rank and Name. Category: Streljanje. Results: 1. ŠD Invalid Lj. II 706 krogov, 2. ŠD Invalid Lj. III 703 krogov, 3. ŠD Invalid Lj. I 695 krogov, 4. DI Zagorje 691 krogov.

Table with 2 columns: Rank and Name. Category: Šah. Results: 1. Rijeka 6,5 točk, 2. DI Lj. Šiška 6 točk, 3. ŠD Invalid Lj. 5,5 točk, 4. Zagreb 0 točk.

Table with 3 columns: Rank, Name, and Score. Category: Prehodni pokal za dan JLA. Results: 1. ŠD Invalid Lj. I 695, 2. DI Zagorje 691, 3. Rijeka 657, 4. DI Borac Kranj 613.

Jubilejno tekmovalje in praznovanje je potekalo v pravem prijateljskem in športnem duhu, organizacija je bila odlična.

JOŽE ZAVAIŠNIK



Jubilejna seja ŠD Invalid — slavnostni govornik je bil predsednik Milan Mirtič



KEGLJAČI GRADISA PROSLAVILI

Jubilej z lepo zmago

V 1. lanskoletni decembrski številki Nsk, ko smo poročali o tretjem mestu kegljačev Gradisa na evropskem klubskem prvenstvu v Bratislavi, smo omenili, da so ta veliki uspeh kegljači Gradisa dosegli prav v času, ko slavijo 30-letnico delovanja in da bodo na osrednjo proslavo tega jubileja povabili tudi evropske prvake, ekipo Rot Weiss iz Sandhausna (ZRN). Proslava je bila 20. decembra, ko je bil na kegljišču Gradisa zelo kvaliteten kegljaški četverboj. Poleg domače ekipe in gostov iz Nemčije sta se četverboja udeležili tudi ekipi letošnjega državnega prvaka KK Brodosplit iz Splita in večkratnega prvaka SFRJ Grmošiče iz Zagreba.

Najprej so nastopile članice Gradisa, ki so s 57 keglji razlike premagale kegljačice Grmošiče, člani KK Gradisa pa so po hudem boju s Brodosplitom dobili četverboj z razliko 12 kegljev. Na sliki: Razglasitev rezultata.

C. P.

NAMIZNI TENIS

V OBČINI...

Občinsko namiznoteniško prvenstvo v rekreativni ligi je končano. Udeležilo se ga je osem moških in dvoje ženskih ekip.

Vrstni red pri ženskah: 1. Komunalno podjetje, 2. TVD Partizan Zalog, pri moških pa: 1. TVD Partizan Zalog I., 2. Komunalno podjetje, 3. TVD Partizan Zalog II., 4. Gradis-učenci, 6. NTK Kajuh-Slovan, 6. KS Zadvor, 7. TVD Partizan Dolsko in 8. Dom Exim.

Glede na udeležbo je umeren predlog, da l. 1981 prevzame organizacijo ena izmed OTKO (kriterij je lahko število ekip ali sodelovanj) v sodelovanju z ZTKO, ker vemo, da je na mladinskem tekmovalju tekmovalo ok. 40 ekip.

VILKO SLUGA

V LJUBLJANI...

Rekreativci in rekreativke so že novembra lani pričeli s tekmovalji v ljubljanski namiznoteniški rekreativni ligi. Moški — 14 ekip — igrajo v I. in II. ligi, šest ženskih ekip pa igra v enotni ligi. V tekmovalnih nastopa tudi devet ekip iz naše občine, in sicer v I. članski ligi Kajuh I., Kajuh III., Gradis in Iskra, v II. članski ligi tri ekipe Vesno iz Zaloga, Kajuh II. in Nakladači — ekipa, ki jo sestavljajo funkcionarji Kajuha in ljubljanske namiznoteniške zveze. V ligi članice pa nastopa ekipa Vesne.

Število ekip in prvi rezultati kažejo, da je namizni tenis kot rekreacija v naši občini dobro razvit.

MATJAZ UDIR

VELIKI NOGOMET

Občinska trimska liga

Jesenski del

Table showing football results for various teams and rounds. Columns include round number, team names, and scores.

LESTVICA

Table showing league standings with columns for rank, team name, and scores.

V lestvici niso upoštevane tekme in rezultati ekip POŠTAR, VELANA in SADJE ZELENJAVA.

ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE Komisija za rekreacijo